Вчитель фізики Сарган М.А.
Відкритий урок в 7-му класі.
Фізичне тіло та речовина. Маса тіла.
Інструктаж з БЖД. Лабораторна робота №6.
Вимірювання маси тіла.
Навчальна мета: Формувати основні поняття (фізичне тіло та   

                                 речовина). Ввести поняття маси тіла, одиниць маси.                                                           
                          Ознайомити з методом вимірюванням маси тіла,    

                          навчитися вимірювати масу. 

Розвивальна мета: Розвивати логічне мислення та вміння робити
                                  висновки з експерименту.
Виховна мета:  Виховувати вміння правильно розраховувати час при                      

                            проведенні експериментальних завдань.
Завдання уроку:  1). Вміти на практиці застосовувати набуті знання. 

                                  2). Визначити практичну значимість вивченого матеріалу.
Обладнання уроку:  Лабораторні шкільні терези, набір важків тіла для    

                                зважування таблиці, види ваг. 

ТЗН:  Комп’ютер.
Тип уроку:  Комбінований (засвоєння знань, навичок та вмінь і застосу-

                   вання їх на практиці).
Епіграф уроку:  «Розкажи мені – і я забуду.
                                        Покажи мені – і я зрозумію.
                                        Примусь мене зробити –  

                                        І я навчуся » (Конфуцій). 

                                       ХІД УРОКУ.   
1. Організаційний момент.
  Результат діяльності: налаштування учнів на початок уроку.
      2. Мотивація навчальної діяльності учнів (повідомлення теми, мети і завдання уроку).
                             Прийом «Практичність теорії».
Форма і методи діяльності вчителя: цікава інформація пов язана з темою уроку.
Результат діяльності: викликати інтерес до вивченого матеріалу.
3. Вивчення нового матеріалу.
                                            План уроку.
1. Фізичне тіло. Речовина. 
2. Маса тіла. Одиниці маси.
3. Вимірювання маси. Терези.
Форми і методи діяльності: пояснення вчителя з використанням
                                           демонстрацій та проблемних запитань.
Результат діяльності: сприймання учнями матеріалу уроку. Розвиток  

                                     логічного мислення.
4. Первинне застосування набутих знань, формування навичок. 

Прийом «Фізична лабораторія».
Інструктаж з БЖД.
Лабораторна робота №6.
Вимірювання маси тіл.
 Форми і методи діяльності: індивідуальна робота по вимірювання         
                                             маси тіла.
Результат діяльності: Закріплення знань, вироблення практичних умінь.
5. Узагальнення і систематизація знань: 

                                                           а) Вправа «Вилучи зайве».
                                                           б) Вправа «Перетвори».
                                                           в) Відгадайте загадку.
Результат діяльності: Узагальненя вивченого матеріалу. Розвиток        

                                      логічного мислення.
6. Підсумки уроку:   
                                    - На уроці вивчили… 

                                    - Основною одиницею маси… 

                                    - Масу можна виміряти за допомогою…
                                    - Результат діяльності: зробити правильні  

                                                    висновки з вивченої теми.
7. Домашнє завдання. 
   Експериментальна задача: Знайдіть масу води налитої в стакан? Результат діяльності: Розвивати логічне мислення.
